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VABILO NA MARTINOVANJE PTUJ 1 9 9 6
ki bo 11.11.1996 s pričetkom

. /tu j z  okolico ima bogato tradicijo vinogradništva 
in kletarstva. V današnjem času to tradicijo nadalju
jejo posamezne kmetije in Kmetijski kombinat Ptuj - 
Vinarstvo Slovenske gorice - Haloze.

, !/am , kjer je  vino, je  tudi praznovanje, še posebej 
praznovanje sv. Martina. Na Ptuju smo znali organiz
irati martinovanje v zgodovini in želimo ga tudi 
danes. Vabimo vas na martinovanje, ki ga organizira 
Mestna občina Ptuj, Kmetijski kombmat Ptuj - Vinar
stvo Slovenske gorice Haloze, OZVŽ Ptuj - kmetijska 
svetovalna služba, Kmetijska šola Ptuj, KZ Ptuj, 
Obrtna zbornica Ptuj, Turistično društvo Ptuj, Radio 
Tednik Ptuj, Aldus d. o. o. in G IZ Poetovi o Vi vat.

ob 11. uri pred Mestno hišo
7" času prireditve bo potekal kulturni program, Os

novna šola Leskovec se bo predstavila s projektom 
Klopotec bo zapel, opravljen bo krst mošta. Na sto
jnicah bodo kmetije iz okolice Ptuja, Kmetijska šola 
in Ptujska klet ponudile mošt in pečen kostanj.

16. uri bo maša z blagoslovom vina v cerkvi Sv. 
Martina na Hajdini.

. '/6 krstu mošta ob 18. uri bo zabavni program z an
samblom Ptujskih pet.

Rabljeni na martinovanje pred Mestno hišo.
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NARAVNE IN DRUGE NESREČE V  MESTNI OBČINI PTUJ
V prvih petih mesecih letošnjega leta 
beležimo vrsto naravnih in drugih nesreč, pri 
katerih sicer ni bilo smrtnih žrtev, je pa nas
tala izjemna materialna škoda. Nekatere pri
zadete stranke so ob teh nesrečah doživele 
prag katastrofe. Iz evidence je razvidno, da je 
bilo 9 požarov, 7 prometnih in drugih nesreč 
z najhujšim primerom, to je padec avtobusa v 
Dravski kanal, imamo 3 plazove, večje 
poplave od meteorne vode in povratne vode, 
od kanalizacije in več primerov vdora podtal
nice v kletne prostore.

NALOGE OBČINE
Mora zagotoviti interventnost gasilske,
reševalne in drugih služb. Pomaga
ogroženim z možnostmi oskrbe, nastavitve in 
zagotavlja osnovne bivalne pogoje. Pokrije 
nekatere stroške služb v intervenciji. Dodatno 
je Mestna občina Ptuj organizirala razgovore 
s prizadetimi strankami, opravila oglede in 
ocenitve škode, nudila strokovne nasvete ali

nasvete glede pristojnosti služb in raznih in
stitucij in podobno.

NOVOSTI GLEDE ŠKODE 
PRI NARAVNIH IN 

DRUGIH NESREČAH
V prejšnjem družbenem sistemu je bil os
novni sistem solidarnost. Danes v tržnem 
sistemu po usmeritvah iz državnega sistema 
navzdol, vse temelji na sistemu lastne odgo
vornosti za vse. Deleži državnih sredstev za 
elementar so minimalni, do njih pa je možno 
priti z dejansko katastrofo, ki bi prizadela 
večji del občine. Občina v proračunu nima 
sredstev za elementarne nezgode, izjemoma 
pa lahko poseže v proračunsko rezervo, kjer 
so pravila prav tako določena.

MOŽNOSTI OBČANOV
So predvsem v zavarovanju vsega 
premoženja za tiste možne nesreče, ki jih po

tencialno ogrožajo. V pristojnosti občanov so 
tudi ocenitve škode na njihovem premoženju, 
pristojnost občine in drugih služb so ocenitve 
škode na glavnem premoženju, oziroma na 
premoženju, kjer so lastniki. Primerno bi bilo, 
da v mnogih posegih v prostor preventivno 
sodelujejo s pristojnimi službami, ne pa samo 
ali šele takrat, ko nastopijo težave.

MOŽNOSTI OB IN PO 
NEZGODI

Prijave nesreč na pristojno službo: Oddelek 
za splošne zadeve Mestne občine Ptuj ali po 
telefonu 778-595. Tu je možno pridobiti tudi 
nadaljne informacije glede pogojev in 
možnosti pomoči, po potrebi pa tudi sanacijo 
posledic naravnih in drugih nesreč.

PRIPRAVIL 
Mag. Janez MERC

KOMUNALNA INŠPEKCIJA
Področje komunalne inšpekcije Mestne občine 
Ptuj pokrivata komunalni inšpektor in komunalni 
nadzornik (nezasedeno delovno mesto). Delovno 
mesto komunalnega nadzornika v mestnem 
prometu je nezasedeno zaradi nejasne delitve 
dela med komunalno inšpekcijo in ekološko 
inšpekcijo ter nedorečenega režima v mestnem 
prometu.
Komunalna inšpekcija opravlja v glavnem nadzor 
nad izvajanjem nekaterih občinskih odlokov v 
skladu s statutom Mestne občine Ptuj in 
tolmačenjem službe za reformo lokalne samou
prave iz Ljubljane.
Pri opravljanju nadzora je potrebno upoštevati 
naslednje občinske odloke:
- Odlok o ureditvi cestnega prometa (npr. 
parkiranje v starem mestnem jedru, parkiranje 
na pločnikih po zakonu o varnosti cestnega 
prometa), - Odlok o varstvu in urejanju zelenih 
površin (uničevanje zelenic oz. parkiranje na 
zelenicah), - Odlok o prepovedi in omejitvi 
reje živali (nedovoljena oz. nepravilna reja 
živali v primestnih naseljih), - Odlok o javnem 
redu in miru (parkiranje rabljenih dotrajanih 
vozil na javnih površinah, odlaganje grad
benega in drugega materiala na javnih 
površinah), - Odlok o plakatiranju (nepravilno 
plakatiranje), - Odlok o zimski službi (odstran
jevanje snega, poledice s pločnikov, ulic) - od
lok je zastarel in bi ga bilo potrebno 
spremeniti, - Odlok o pokopališkem redu (ure
jenost pokopališča), - Odlok o ravnanju s 
komunalnimi odpadki (predvsem nedovoljeno 
odlaganje odpadkov in vključitev v organizi
rano zbiranje odpadkov s strani manjših 
onesnaževalcev - posameznikov, vzdrževanje 
javne čistoče) in - drugo.
Največji problemi se pojavljajo na področju 
nepravilnega oziroma nedovoljenega parkiranja, 
število vozil se vsak dan povečuje na prostoru, ki 
ostaja enak. Ob tem pa se znižuje nivo prometne 
kulture vseh udeležencev v prometu. Tisti, ki 
spoštujejo prometne predpise, so izjema in ne 
pravilo. Nepravilno parkiranih vozil je ogromno 
in jih najdemo povsod - v samem mestu, na 
pločnikih in na zelenicah. Vozniki s takim 
ravnanjem ovirajo in ogrožajo promet, pa tudi 
uničujejo pločnike (oljni madeži) in zelenice, ki 
so v večji meri uničene predvsem v okolici stano
vanjskih blokov. Parkiranje na pločnikih pa se po

javlja ob raznih lokalih (npr. pri novi poslovni 
stavbi vTrstenjakovi ulici).
Nepravilno parkiranje je med najbolj 
izpostavljenimi področji v komunalni inšpekciji, 
saj se s tem srečujemo vsakodnevno. Vsak se na 
to spozna in je v vsakem primeru prizadet - prvič, 
ko je oviran pri hoji po pločniku ali zaparkiran in 
drugič, ko napačno parkira in mora plačati kazen. 
Prav tako vsak želi imeti drugačen prometni 
režim. Podjetniki in podjetja ne bi hotela parkirati 
povsod, drugi so za absolutno prepoved. Vsak bi 
bil za red, le če bi lahko bil on izjema. Zaradi 
navedenega in trenutne nezasedenosti delovnih 
mest je zelo težko vzdrževati red, tako da bi bili 
vsi zadovoljni.
Pojavlja se precej primerov nedovoljene reje 
živali (prašičev, kpkoši) na območjih, kjer to ni 
dovoljeno oz. je omejeno zaradi premajhnih par
cel ali zaradi nevzdrževanosti živalskih bivališč.
Vedno več je tudi dotrajanih, neregistriranih vozil 
na javnih mestih, ki kazijo izgled okolice in de
ponij gradbenega materiala, za katerimi uporab
niki oz. izvajalci mnogokrat pozabijo počistiti.

Kljub postavljenim plakatarjem in določenim iz
vajalcem za plakatiranje še vedno posamezniki, 
društva podjetja in podjetniki sami izobešajo 
plakate in to na nedovoljena mesta (zidove, 
ograje, drevesa).
Pri izvajanju zimske službe nastaja večkrat prob
lem predvsem zaradi čiščenja pločnikov. Ker je v 
mestu običajno v eni hiši več lokalov in stanoval
cev, lastnik stavbe pa je drugje, se težko dogo
vorijo med seboj, kdo bo odstranjeval sneg in 
poledico.
Ob pregledih pokopališč je opaziti zanemarjenost 
posameznih grobov in nepravilno odlaganje od
padkov oz. nespoštovanje pokopališkega reda.
Še vedno se veliko posameznikov noče oz. ni 
vključenih v organizirano zbiranje odpadkov, 
predvsem na deželi, ker trdijo, da imajo le bi
ološke odpadke, ki jih koristno uporabijo. Kljub 
temu se najde še veliko divjih odlagališč raznih 
komunalnih odpadkov.

KOMUNALNA INŠPEKTORICA 
Jožica TEŽAK



JESEN V PRESTOPNEM LETU
Listje rumeni, zori, odpada, rov pitne vode, sicer bodo velika finančna 

vendar letos ne od mraza, vlaganja zaman.

S sosedom Ivanom sva se pogovarjala o nje
govi koruzi, ki je  hitro dozorela, čeravno je  
sadil nekaj dni pozneje. Dejal mi je, da je  le
tos prestopno leto, ki da je  drugačno, kot 
običajno. Res je  vse dozorelo, grozdje je  po
brano, poljščine so pospravljene, od sadja pa 
le češplja zeleni in bohotno čaka na sneg.

VČERAJ
c& ačelo se je  novo študentsko leto. Z  dvaind
vajsetimi študenti na 1000 prebivalcev se 
Slovenija uvršča rhed razvite evropske države, 
kot so Nizozemska, Irska, švedska, Italija in Bel
gija. žal so prosta mesta za vpis še na tehniki, 
prepolno pa so vpisana mesta na družboslovju. 
Ptujskim brucom želimo uspešen začetek, štu
dentom pa uspešen študij, da bodo čimprej kor
istili Ptuju in Sloveniji.

P oslov ili smo se od dr. Antona Trstenjaka, 
častnega občana Ptujske občine, in od enega 
največjega evropskega humanista in Slovenca. 
"Bil je izrazita osebnost, ki je  filozofsko razumel 
potrebo po prožnosti duha, poudarjajoč, da 
mora biti mali slovenski narod pošten in ustvar
jalen." (dr. France Bernik) Nekateri občinski 
svetniki ter občani Ptuja smo mu čestitali za nje
gov 90. rojstni dan na tradicionalnem letnem 
srečanju prijateljev Prlekije januarja letos. Tudi 
v Ptujčanu smo posvetili prispevek k njegovemu 
praznovanju.

Brstju je  uradno odprto odlagališče za 
smeti. Pravijo, da je  tehnološko najmodernejše 
v Sloveniji. Vsaj nekaj dobrega za Ptujčane in 
okoličane. Tudi poglobljene vodnjake smo 
požegnali, ki prispevajo k bolj zdravi pitni vodi, 
z manj nitrati. Istočasno pa so sporočili iz 
Krčevine pri Vurbergu, da še SO gospodinjstev 
nima vodovoda in tudi nekateri prebivalci v 
bližini mesta ne. Ob vsej tej vodni problematiki 
je  potrebno prisluhniti županu Mestne občine 
dr. Luciju, da je  potrebno poskrbeti za dosled
nejše izvajanje občinskega odloka o zaščiti vi-

Čdb začetku proslavljanja 1150 letnice proštijske 
cerkve sv. Jurija je mariborski škof dr. Franc Kram
berger blagoslovil obnovljene in povečane brand- 
love orgle, profesor Anton Potočnik pa je z 
vrhunsko muzikalnostjo predstavil ta čudoviti in 
najkompletnejši orkester. Obnovljene orgle 
sestavlja nad 2400 piščali, ki so velike od 2 cm pa 
do nekaj nad 5 m. Imajo 37 registrov, ki ponujajo 
poslušalcem zvoke godal, oboe, flavte, trobente, 
pozavne, cimbal, čela.... Umetniki - organisti pa 
lahko pričarajo poslušalcem veselje, žalost, sloves- 
not in mogočnost v enotni harmoniji. Piščali lahko 
zažvrgolijo kot ptice ali zagrmijo kot grom. Ob
novljene orgle so ena največjih kulturnih prido
bitev za ptujske občane vseh slojev in nazorov. 
Od dobrih organizatorjev ter zavzetosti civilnih in 
cerkvenih inštitucij bo odvisno koliko bomo 
Ptujčani izkoristili to pridobitev.

Ptujčanka Alenka Vindiš je  postala najlepša 
Slovenka in potnica na izvolitev miss sveta v 
Indijo. Ponosni smo nanjo in na številne ptu
jske ter slovenske matere, ki rojevajo otroke, 
kateri bodo in ki ustvarjajo ptujskost ter 
odnašajo sloves Ptuja in Slovenije v svet.

DANES
.ji^verjetno koliko dogodkov, lepih in žalost
nih, vzpodbudnih in zastrašujočih, lahko 
slišimo ali preberemo samo v enem dnevu, 
samo v slovenskih medijih. Navedel bom le 
nekaj primerov iz enega slovenskega dnevnika:

• Bilo je  pomirjujoče ko smo prebrali, da so se 
sestali trije novoizvoljeni člani bosanskoherce- 
govskega predsedstva - Musliman, Hrvat in Srb. 
Vendar le za fotografe in medije, ne pa še za 
trenutno trpeče prebivalce te države. Tretji član 
predsedstva še slovesne izjave ni podpisal. Le 
kdaj bo konec sovraštva in tragedij v tej novi 
državi.

• Novica iz Vitomarcev - sv. Andraža, da so v 
skupni solidarni akciji občina Destrnik - 
Trnovska vas, krajani, gasilci ter Ministrstvo za

Kolesarska steza iz Budinske smeri je  prekinjena pri Tehnoservisu in Petrolu. Kolesarji, zlasti 
številni šolarji, so ogroženi, ko morajo zaradi dveh pločnikov na nevarno cestišče. Državne 

ceste prosimo, da to malomarnost čimprej uklonijo.

okolje uredili socialno stanovanje družini 
Krajnc, kateri je zemeljski plaz ogrozil stano
vanjsko hišo, je  vsekakor vspodbudna in 
zgledna. Le da bi smisel in odgovornost za 
socialno solidarnost zlezla v pore čimveč 
občanov in Slovencev.

• Ni dobra novica, da nekaj velikih družbenih 
podjetij v Ptuju in okolici še ni olastninjenih. O 
tem smo že pisali in izgleda, da se uresničuje 
napoved o ponovni izigranosti kmetov 
zadružnikov, ki po zakonu ne bodo dobili 
pravic soupravljanja v svojem podjetju. Država 
in najslavnejši slovenski ekonomisti in politiki 
so slabo opravili svoje delo. V ptujski občini so 
tudi nezadovoljni razlaščenci, ki že 5 let po 
sprejetju zakona o denacionalizaciji ne pridejo 
do svojih pravic.

• Opis tragedije v Jeklotehni je  v marsičem 
značilen za današnjo težko družbenoekonom
sko in socialno stanje v državi. Nič kriv za 
propad nekoč paradnega podjetja Jeklotehne v 
Mariboru, delavec - viličarist in čuteč družinski 
oče Stanko Kašman, si je  iz obupa, ker je  izgu
bil delo, vzel življenje. Prepričan sem, da bi te 
žrtve ne bilo, če bi nekdo od njegovih pri
jateljev, sodelavcev ali (brezupno pričakovanje) 
menagerjev Stanka potolažil, ko je bil na cesti, 
ker v svojem pismu pravi, da so ga vsi pozabili. 
Nima vsakdo moči in znanja, da bi razumel 
velike družbeno politične in ekonomske spre
membe v naši državi. To vem iz lastnih 
izkušenj, saj sem sam doživljal obrnjeni hrbet 
svojih sodelavcev. Jeklotehna je tudi primer, 
kako malo pomeni odlična komerciala, če ni 
primarne in sekundarne proizvodnje, standarda 
in razvoja.

Bile so tudi novice o bombaškem napadu na 
starejša zakonca v Kukičih v prekmurskem 
Goričkem, nadalje o iskanju bombašev iz Mari
bora, o drogah itd. Ali se res razvijamo v državo 
Teksas, kot je  bila pred sto leti?

JUTRI
desetega  novembra bodo volitve poslancev v 
Državni zbor, ki je  naš najvišji zakonodajni 
parlament. Izbrali smo kandidate in jih predsta
vili na različnih konvencijah, bučnih in manj 
bučnih, bolj znanih in manj znanih strank. 
Opaziti pa je  bilo, da ni prevelikega zanimanja 
za kandidiranje, vsaj na našem območju ne. 
Drugače je to v večjih mestih. Vprašati se 
moramo, zakaj? Za to je več razlogov; 
nekaterim ni do tega, da bi deloval parlament 
po volji in za ljudstvo. Nekateri mediji niso bili 
naklonjeni sedanjim poslancem. V njih so vide
vali manjše napake, niso pa se poglabljali v nji
hovo delo in parlamentarne ter strankarske 
zakonitosti, skratka v demokratičnost delovanja. 
Nekateri poslanci (med njimi tudi ptujski) niso 
opravičili svojega poslanstva, saj so premalo 
kazali odgovornost in skrb za svoje volilce. 
Poslanci tudi nimajo urejenega statusa po 
preteku mandata. To si bodo morali urediti 
tudi v korist dobrega delovanja parlamenta in 
za dobrobit slovenske države.

Naj bo letošnje leto prestopno tudi v 
družbeno političnem in duhovnem razvoju. V 
to imejmo upanje in zato bomo tudi šli v 
čimvečjem številu na volitve.

Vam vdani v.d. odgovornega urednika 
Slavko Brglez



PODVOZ
Gradbenikom podvoza vreme ni naklonjeno. 
Trenutno imajo krajšo zamudo, vendar 
končni rok 15. maj 1997 ni ogrožen. Na
jvažnejše faze sedanjih del:

1. Narivanje monolita in poprejšnji izkop 
zemlje pod železnico bodo pričeli 21. okto
bra 1996; dela bodo trajala največ 20 dni.

2. Promet bo preusmerjen na novo zvezno 
cesto takoj za Dravskim mostom čez novo 
zgrajeni podvoz (ki bo pozneje most) in 
nazaj na staro cesto. Zvezna cesta (tako se 
imenuje po projektu) zaenkrat še ne bo 
speljana mimo zapornic zaradi zidanja pod
voza. Preusmeritev bo v prvi desetini novem
bra 1996.

V zadnjem sestavku Ptujčana o podvozu 
smo napačno navedli količino betona, ki ni
60.000 m3, temveč 6.000 m3. Se
opravičujemo!

Gradbenikom želimo čimveč lepega vre
mena, ker na podvoz nestrpno čakamo.

5.6.

U ČEN CI OSNOVNIH ŠOL 
P T U JA  O ŠOLSKIH POTEH

V četrtek, dne 10.10.1996 smo se zbrali učenci vseh ptujskih osnovnih 
šol ter naši mentorji, da bi spregovorili o problematiki šolskih poti.
Srečanje je vodil podžupan ptujske občine g. Ervin Hojker. Vsako šolo je 
zastopal po en učenec, ki je navedel sporne poti v okolici njegove šole. 
Prišli smo do ugotovitve, da bi nekatere šole potrebovale cestne ovire, ki 
bi zmanjšale nevarnost pred neprilagodljivo hitrostjo ter urejene bankine. 
Problem predstavljajo tudi neurejena cestišča, eno takih je Rogaška cesta 
na Bregu. V zadnjem času so vidne pozitivne spremembe pri obnovah 
šolskih poti, ampak še vedno bo potrebno veliko denarnih sredstev, da 
bodo otroci varni na cestah. Manjka še veliko prehodov za pešce, svet
lobnih napisov, ki opozarjajo na šolo, ter pločnikov. Sicer pa so učenci v 
glavnem zadovoljni, saj se stvari odvijajo na bolje.
V imenu učencev se zahvaljujem za pogostitev ter za prijazen sprejem 
svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu iz mestne občine Ptuj.

iva KOŽELJ, O.Š. BREG

HALOŠKA KONJENICA 96
Večdnevni organizirani pohodi - trekingi - s 
konji v naravi so postali sestavni del športno 
rekreativne in turistične ponudbe Slovenije. 
Letošnja sezona se je pričela s spomladan
skima pohodoma "Prleške konjenice v 
Spodnjem Podravju in Prlekiji ter "Kontraban- 
tanjem" na Cerkniškem. Valvazorjeva kon
jenica", kot najstarejša, je letošnje poletje 
krenila na pot iz Bogenšperka že četrtič 
zapored. Poletno sezono je ponovno zak
ljučila "Pohorska konjenica".

Čas trgatve, ko naši kraji zaživijo v posebnem 
utripu, je tudi čas "Haloške konjenice". Ptuj 
namreč ni samo zakladnica tisočletij, temveč 
tudi mesto, položeno v čudovito valovito pok
rajino haloških gričev in goric, ki v svojih ne
drih skrivajo očarljive gradove, dvorce in 
cerkvice iz preteklih časov ter seveda žlahtne 
vinograde. Ptujska vina, med katerimi so na

jbolj znana tista iz Haloz, so že v srednjem 
veku slovela po vsej Evropi. Njihova žlahtna 
aroma daje poseben čar tudi številnim 
prireditvam, še posebej pa se priležejo k 
domačim dobrotam naših kmečkih gospodinj 
in k hišnim specialitetam odličnih gostiln. Del 
te izjemne ponudbe so ljubitelji konjev in ter
enske ježe ter Country cluba vivat združili v 
drugi "Haloški konjenici" v času od 3. - 
5.10.1996, na katero so povabili ljubitelje ter
enske ježe iz Slovenije in tujine.
Atraktiven program in lepote naše krajine so 
pritegnili rekordno število udeležencev, saj se 
je konjenice udeležilo kar 75 jahačev iz cele 
Slovenije, Italije, Nemčije in Hrvaške. Trasa je 
udeležence vodila iz kompleksa dvorca 
Turnišče na Ptuju, čez krajinski park Šturmovci 
in "kurentovo deželo" v Haloze, kjer so se 
preko gradu Bori in Švabovega spustili v Zavrč 

ter se preko vinorodnih gričev 
napotili v Cirkulane, kjer so prvič 
prenočili. Drugi dan so se podali 
preko Gradišč, Dravinjskega vrha 
in Vareje v Podlehnik, od koder jih 
je pot vodila preko Gorce, 
Janškega vrha, Narapelj, Bolfenka 
in Jelovic v Stroperce, kjer so v 
"Dolini Winettu" drugič prenočili 
na senikih prijaznih domačinov. 
Tretji dan so se preko Majšperka 
podali v dravinjsko dolino in se 
preko Dolene, Sel in Draženev 
vrnili na Ptuj, kjer so tridnevni po
hod zaključili v Turnišču. Trasa v 
dolžini več kot 150 kilometrov je 
konjenike skorajda izključno

vodila po vinogradniških, poljskih, gozdnih in 
kolovoznih poteh, ki so bile, vključno s 
postanki, časovno vnaprej določene.

Pokroviteljstvo nad drugo Haloško konjenico 
so prijazno sprejeli župani občin, skozi katere 
je vodila trasa - Mestne občine Ptuj, občine 
Gorišnica, občine Majšperk, občine Videm in 
občine Zavrč - katerim je ob sprejemih, ki so 
jih organizirali, stotnik konjenice predal 
raport. Konjenico so v skladu z običaji v 
Cirkulanah tudi blagoslovili. Generalno spon
zorstvo nad projektom je času in kraju 
primerno prevzelo Vinarstvo Slovenske gorice 
- Haloze.

Na zaključku popotovanja so predstavniki 
vseh organiziranih konjenic v Sloveniji us
tanovili "Konjeniško treking združenje 
Slovenije", s čimer želijo ta novi šport še bolj 
umestiti med že uveljavljene konjeniške 
športne zvrsti ter v konjeniško in turistično 
ponudbo Slovenije. Druga Haloška Konjenica, 
ki je pod svojo zastavo tri dni združevala 75 
konjenikov in njihovih štirinožnih prijateljev, 
predstavlja novi receptivni turistični program 
Ptuja in Haloz ter dokazuje, da je s pravo 
ponudbo mogoče pritegniti v naše kraje goste, 
ki bodo zagotovo ponesli dober glas širom po 
Sloveniji in tudi v tujino.

Če temu dodamo še ekonomske in promoci
jske učinke za nosilce turistične ponudbe ob 
trasi, kaže z začeto novo tradicijo nadaljevati.

Predsednik organizacijskega odbora 
Branko BRUMEN



Izžrebana številka:

LDS (T)
LD SPTU I
V O LIVKA M  IN V O LIV C EM

ZAKAJ SI UPAMO 
KANDIDIRATI?

Ker smo v okviru naše stranke s pomočjo naših 
ministrov in občine aktivno sodelovali pri
• izgradnji Oš Ljudski vrt, Hajdina, Markovci, De
strnik, Zavrč, Videm ,
• izgradnji avtomehanične delavnice v SSC,
• novem atletskem stadionu pri SŠC in dozidavi 
športne dvorane Mladika,
• razširitvi zdravstvenega doma in dograditvi Doma 
upokojencev,
• nadaljevanju izgradnje nove knjižnice v Malem 
gradu,
• zagotovitvi novih prostorov Centra za socialno

delo Ptuj,

obnovi slovenskega Narodnega doma,
• ustanovitvi centra obšolskih dejavnosti v Spuhlji. 
Za Ptuj smo zagotovili nova visoko kvalificirana de
lovna mesta, saj smo sem pripeljali
• okrajno in okrožno sodišče skupaj z obnovo 
stavbe,
• regijski davčni urad,
• regijsko vojaško upravo.
Na področju komunalne infrastrukture smo pripo
mogli pri izgradnji globinskih vodnjakov, pri 
nadaljevanju plinifikacije, sanaciji odlagališča, as
faltiranju občinskih in krajevnih cest, izgradnji 
pločnikov, primarne in sekundarne kanalizacije, 
vodovoda in telefonije na Grajeni, v Kicarju in v 
delu Destrnika. Edini smo predlagali ustanovitev 
mestnih in primestnih četrti in s tem zagotovili vaš 
neposredni vpliv pri soodločanju o življenju in raz
voju občine. Na našo pobudo so vaši domovi in 
dvorane tudi ostali vaši.
Nikoli nismo obljubljali nemogočega - za nas so 
pomembni predvsem rezultati - zato vam tudi sedaj 
ne ponujamo gradov v oblakih. Stranka LDS vam 
preko svojih kandidatov zagotavlja naslednje:
• Ptuj kot regijsko središče, 

za
• ustanovitvi pok- notranje zadeve (z 
ličnega gledališča, oznako na registrskih

j i P P l f t
is 'iSBl smd-P MILAN ČUČEK - kandidat za mesto

Ptuj, Hajdino In Spuhljo Je predsednik
mestnega sveta Mestne občine Ptuj, IBBg p l p  u r

f
....

predsednik LDS Ptuj in direktor
trgovskega podjetja Libra Ptuj. Rodil se 
je 22.5.1950 na Ptuju - živi in dela na i t -

-

Ptuju - je torej pravi Ptujčan. Uspešno 
delo v krajevnih skupnostih in občin = ’' l | r
dober poslanec v republiki. ( KS + O = 
ČUČEK V D Z ) 4

tablicah - PT),
• regijsko šolsko upravo,
• izgradnjo osnovnošolskega prostora za OŠ 
Mladika, Grajena, Olga Meglič, Ljudevita Pivka, 
Ljudski vrt in glasbeno šolo, izgradnjo in zago
tovitev srednješolskega prostora za novo gimnazijo, 
ekonomsko srednjo šolo, srednjo kmetijsko šolo, 
ustanovitev višje šole za okolje in prostor,
• regijsko bolnišnico,
• socialna stanovanja,
• sprejem pravičnejše zakonodaje za upokojence in 
mirno ter bogato jesen življenja,
• vzpodbujanje razvoja malega gospodarstva, 
turizma in kmetijstva,
• ureditev vseh potrebnih infrastrukturnih objektov, 
da bo lahko postal Ptuj res mesto odprtih vrat 
(ceste, mostovi, parkirišča...),
• skrb za vso našo bogato kulturno dediščino, do
volj prostora za razvoj športa.
Za uresničitev naštetih ciljev si bodo prizadevali 
naši kandidati: Francka PETROVIČ (ZA PO
DROČJE Slovenskih goric in Ptujskega polja), Vo
jteh RAJHER (za področje Haloz in Dravskega 
polja) in Milan ČUČEK (za mesto Ptuj, Hajdino in 
Spuhljo). Vabimo vas, da se udeležite volitev in 

nam zaupate tudi vaš glas. Ne bo vam žal, iz
volili boste prave ljudi.

FRANCKA PETROVIČ - kandidatka za 
Slovenske gorice in Ptujsko poje. Je 
ravnateljica O Juršinci. Rodila se je 
26.9.1945, živi v Pacinju. Je poročena in 
mati dveh sinov. Sicer pa že 30 let dela v 
vzgoji in izobraževanju. Njena energičnost, 
poznavanje okolja in ljudi so porok za to, 
da se bo slišal glas slovenskogoriškega 
človeka v parlamentu iz ženskih ust.

Izžrebana številka:

(g)
SDS V NOVIH 
PROSTORIH

Predsedstvo SDS Ptuj je na svojem rednem 
srečanju posvetilo največ časa bližajočim se 
volitvam. V novem prostoru v Prešernovi ulici 
26, ki si ga delita s SLS, potekajo živahne 
kritične razprave o problemih, ki spremljajo 
vsakdanjik ter o možnih rešitvah.
Ptujsko regijo bo v predvolilnem času obiskal 
21. in 28. oktobra 1996 JANEZ JANŠA, 6. 
novembra 1996 MILAN ZVER ter 8. novem
bra JOŽE PUČNIK.
Kulturni forum SDS poziva k dostojni politični 
tekmi, saj je v tem bistvo pravno urejenega 
medsebojnega sožitja ideološko različno 
opredeljenih državljanov in nujnega 
političnega sodelovanja strank slovenske 
pomladi, s tem pa se bo državljanom vrnilo 
zaupanje v lastno državo.
Pozivu se pridružujemo

PREDSEDSTVO SDS PTUJ

SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA 
SLOVENI JE-SOCIALDEMOKRATI
MESTNI ODBOR PTUJ
Socialdemokrati se zavedamo, da so v Mmestni 
občini Ptuj zastali tisti ključni projekti, ki so vezani 
na državno raven - na vlado in državni zbor. Ravno 
zaradi tega smo se odločili, da stranka kandidira

kot poslanca za Državni zbor sedanjega župana 
Mestne občine Ptuj dr. Miroslava LUCIJA. 
Nenazadnje potrjuje pravilnost naše odločitve tudi 
dejstvo, da kandidirajo skoraj vsi župani mestnih 
občin v Republiki Sloveniji. Program naše stranke 
temelji na dosedanjem delu, s katerim smo dosegli 
strpen dialog ter uresničevanje razvojne strategije 
Ptuja in širše okolice.
Iz programa vam predstavljamo ključne poudarke:
J. P tu j - M e stn a  o b č in a  - š ir še  re g ijsk o  s re d iš č e
Ne samo v geografskem, temveč tudi v političnem 
smislu predstavlja Ptuj kot Mestna občina središče 
širšega regionalnega prostora. Mestna občina Ptuj 
namreč pokriva izredno široko zaledje po razvitosti 
zelo različnih krajev. Zaradi tega je osnova za usk
lajevanje skupnih medsebojnih interesov na po
dročju infrastrukture, šolstva, kulture, zdravstva in 
vseh drugih dejavnosti nujno, potrebno območja 
Haloz in Slovenskih goric, kot tudi za območje 
same Mestne občine Ptuj, združevanju predvsem 
na podlagi skupnih medsebojnih interesov po 
načelu prirejenosti, ne pa po načelu podrejenosti. Z 
razdrobljenostjo širšega zaledja, ki ga pokriva 
mesto Ptuj, so namreč novo nastale občine v 
podrejenem položaju v primerjavi z državo, 
čeprav je res, da se interesi ljudi in občanov 
lažje uresničujejo v okviru manjših občin.
Zato se vloga Ptuja kaže predvsem v 
združevanju in usklajevanju skupnih interesov 
širšega območja, ter se na ta način lahko bolj 
učinkovito doseže uresničevanje teh interesov 
na državni ravni.
2 . S a n a c ija  p ro b le m a  p itn e  v o d e  
V okviru tega problema je potrebno poudariti, 
da se je z globinskimi vodnjaki dosegla 
kratkoročna sanacija problema prevelikih 
koncentracij nitratov v pitni vodi in da tre
nutno občani in občanke Ptuja pijejo 
neoporečno pitno vodo. Vendar pa sanacija 
zgolj z globinskimi vodnjaki ne pomeni trajne 
rešitve, temveč le začasno, zaradi česar je 
potreben širši interes države, ki bo morala v 
okviru svojih pristojnosti in svojih sredstev na

jti trajne rešitve na tem področju, kot tudi interes in 
akcija ožje lokalne skupnosti v okviru doslednjega 
nadzora izvajanja področnih odlokov, katerih na
men je preprečevanje onesnaževanja pitne vode.
3 . C e s tn a  p ro b le m a tik a

V okviru reševanja cestne problematike je potrebno 
upoštevati tako naravovarstvene kot tudi gospodar
ske interese krajev, kar je moč doseči le s skupnim 
in usklajenim dogovorom. Povsem jasno je namreč, 
da se z izgradnjo ptujskega podvoza rešuje le del 
cestne problematike Ptuja in da je takšna rešitev 
zgolj kratkoročne narave, za trajnejšo rešitev cestne 
problematike širšega področja pa je potrebno iskati 
nove rešitve.
4 . P tu jsk a  g im n a z ija  - C H D

Mestna občina Ptuj vztraja na vseh do sedaj spre
jetih stališčih do izgradnje Centra humanitarnih 
dejavnosti, saj je mnenja, da Ptuj kot najstarejše 
slovensko mesto, in s tem najstarejša kulturna 
naselbina na slovenskem, vsekakor zasluži in 
potrebuje takšno institucijo. Izgradnja ptujske 
gimnazije nesporno sodi v okvir reševanja izgrad
nje Centra humanitarnih dejavnosti, hkrati pa 

rešuje tudi prenatr
panost šolskega cen
tra Ptuj, ki ga sedaj 
obiskuje skoraj 3300 
dijakov iz širšega 
območja, tudi iz 
Ormoža. Izgradnjo 
ptujske gimnazije 
vsekakor mora po
meniti prednostno 
nalogo, saj se je 
potrebno zavedati, 
da se iz razvitega 
srednjega šolstva v 
Ptuju črpa neiz
merno bogastvo 
bodočih rodov, s 
tem se vpliva tudi na 
gospodarski razvoj 
kraja.



Izžrebana številka:

PRENOVA O BČIN SKEG A  O D B O R A  SKD  
IN PRIPRAVA STRANKE NA VO LITVE
Na volilnem zboru stranke je bilo v nov občinski odbor iz
voljenih 26 članov, katerega predsednik je postal g. Peter 
PRIBOŽIČ, dipl. ing. agr., ki je v 10. volilnem okraju Mestne 
občine Ptuj določen tudi kot kandidat za poslanca v 
državnem zboru.

Na kongresu v Škofji Loki, kjer je potrjena popolna program
ska enotnost in stabilnost stranke, so bili izvoljeni tudi novi 
organi stranke na državnem nivoju. Za predsednika stranke je 
bil ponovno izvoljen g. Lojze PETERLE, za podpredsednika g. 
Miroslav MOZETIČ in dr. janez ZAJEC. Svet stranke bo še 
naprej vodil g. Izidor REJC.

Občinski odbor je preko volilnega štaba začel aktivnosti in 
podrobne priprave za državnozborske volitve. Z ozirom na 
razpoložljiva sredstva so predvideni vsi možni načini promo
cije kandidata, ki je po oceni članov stranke in, upamo, tudi 
po oceni volivcev, najboljši med najboljšimi. G. Peter 
PRIBOŽIČ je še mlad, vendar že preizkušen družbeni delavec

na mnogih področjih 
gospodarskega in kul
turnega življenja, ne samo 
v občini, temveč tudi širše, 
v regiji in državi.
Rodil se je 1963 kot sedmi 
otrok kmečke družine. Je 
diplomirani inženir kmeti
jstva s področja živinoreje 
in opravlja specialistične 
naloge v okviru kmetijsko 
svetovalne službe na OZVŽ 
v Ptuju. Med zadolžitvami 
je strokovni tajnik Zveze 
združenj rejcev prašičev 
Slovenije, predsednik 
Društva izobražencev Vik
torina ptujskega, svetnik 
mestnega sveta, predsednik 
odbora za vzgojo, izo
braževanje, kulturo, socialo 
in šport pri mestnem svetu 

občine in predsednik organizacijskega odbora 7. razstave 
Dobrote slovenskih kmetij.
G. Peter PRIBOŽIČ je poznana osebnost v skrbi za poštenost 
mir in blagostanje. Je dosleden pri uveljavljanju narodnega 
programa stranke, katerega bistvene značilnosti in opredelitve 
so naslednje:

• uveljavljati javni interes pred zasebnima, državnim in 
tudi same stranke,
• dosledno spoštovanje človekovih pravic, njegove 
osebnosti in krščanskih vrednot,
• dokončati začete gospodarske in politične reforme ter 
vzpostaviti gospodarski in pravni red v državi,
• vzpostaviti pregleden, stabilen in človeka vreden pok
ojninski sistem s solidarnostjo med generacijami in 
uveljaviti takšno družinsko zakonodajo, ki bo spodbujala 
nastajanje novih mladih družin in jim lajšala začetne mate
rialne težave,
• uveljaviti socialno tržno gospodarstvo, še posebej kmeti
jsko, jo prilagoditi tistim evropskim normam, ki bodo zago
tavljale uspešen razvoj in kmetijskim delavcem dale voljo, 
da se splača biti in ostati kmet.
Program kandidata za področje, ki ga naj predstavlja v parla
mentu, jasno in odločno izpričuje zavzetost za potrebe za 
boljši in varen jutri mesta in njegove okolice. Obvoznica na 
regionalni cesti M3, izgradnja humanističnega centra za kul
turo in znanost na prostoru sedanje vojašnice, izgradnja mest
nega stadiona s športno dvorano, formiranje regijske zbornice 
na Ptuju in ureditev sejemskih dejavnosti za kmetijstvo in 
obrt, razvijanje srednjega in višjega šolstva ter mojstrske šole, 
ohranitev in razvoj večje stopnje socialne in zdravstvene var
nosti, to je le nekaj bistvenih značilnosti njegovega programa.
Zato vsi na volitve in v podporo našemu kandidatu, SAJ GRE 
ZA VAŠ JUTRI!

KAN DIDAT SLOVENSKIH KRŠČANSKIH  
DEM O KRATO V V 9. VOLILN EM  OKRAJU
Organizator volilne kampanje SKD v 9. volilnem okraju 8. 
volilne enote, ki obsega občine Destrnik - Trnovska vas, 
Juršinci, Dornava, del Gorišnice in primestne četrti Gra
jena, Rogoznica ter Markovci, predstavlja kandidata 
stranke na volitvah v državni zbor. Izvršni odbor stranke je 
potrdil kandidaturo g. Stanislava TOPLAKA, dipl. ekono
mista, direktorja PE ELEKTRO PTUJ.
Rodil se je 26. 09. 1944 kot četrti otrok kmečke družine v 
Novi vasi pri Ptuju. Po zgodnji izgubi očeta je dodobra 
okusil tegobe trdega kmečkega dela, s tem pa pridobil 
potrebne življenjske izkušnje.
Poleg svojih vodilnih nalog v podjetju je prevzemal mnoge 
zadolžitve v svoji stroki in v kraju svojega bivanja. Med 
drugim je vodja projektne skupine za izgradnjo integrira

nega informacijskega 
sistem slovenske elek- 
trodistribucije, je pod
predsednik upravnega 
odbora JP Elektro Mari
bor, član sveta osnovne 
šole v Markovcih, pred
sednik in ustanovni član 
namiznoteniškega kluba 
Petovia. Na zadnjih 
volitvah v svete mestnih 
in primestnih četrti je bil 
v domačem kraju, v 
Sobetincih, izvoljen za 
člana sveta primestne 
četrti Markovci in postal 
njegov predsednik.

Že v kratkem času svoje politične dejavnosti je dokazal 
svoje organizacijske sposobnosti za ureditev svojega kraja 
in četrti ter izredno aktivnost pri delu Občinskega odbora 
stranke. Njegov program za območje 9. volilnega okraja 
izraža zavzetost za rešitev mnogih problemov naselij 
Slovenskih goric in Ptujskega polja. Njegova skrb za pri
jaznejši jutri prav gotovo ne bo samo na področjih, kjer je 
že do sedaj uspešno delal. Raznolike so potrebne v gospo
darstvu, še posebej v kmetijstvu in v infrastrukturi 
podeželja. Mnogo bo treba postoriti še v organizaciji 
lokalne samouprave, saj volivci mnogokje upravičeno 
pričakujejo tudi za njih primerne in ugodne rešitve.

Med prednostne naloge kandidat uvršča odpravo posledic 
velikih in grobih posegov v prostor, skrb za poseljenost 
slovenskega prostora na podeželju, predvsem pa več 
zavzetosti za enakopravne možnosti izobraževanja naših 
otrok na podeželju.

Slovenska ljudska stranka

Izžrebana številka:

©
IZ PROGRAM A SLOVENSKE LIUDSKE STRANKE 
SLO VENSKA LJUDSKA STRANKA  
SE ZAVZEM A NA VSEH NIVOJIH  
DELOVAN JA ZA:

□ vzpostavitev osnovnih pogojev slovenskega gospodarstva, 
aktivno politiko zaposlovanja,

□ delovno - pravno zakonodajo, ki bo učinkovito zaščitila 
vedno bolj ogrožen status slovenskih delavcev, in za 
domišljen in pravičen sistem plač,

□ pregleden in urejen davčni sistem in za tako davčno poli
tiko, ki bo pomagala tudi družinam z več otroki,

□ privatizacijo družbenega premoženja,
d  pospešeno denacionalizacijo,
□ razvoj slovenskega podeželja, ki bo temeljil na medsebo

jnem dopolnjevanju mesta s podeželjem
□ policentrični razvoj Slovenije, ki postaja nujnost ob 

zaskrbljujoči centralizaciji države na številnih področjih,
o razvoj slovenskega kmetijstva,
□ večji delež državnih proračunskih sredstev za kmetijstvo,
□ varstvo narave in zdravo človekovo okolje,

□ možnost srednjega in visokošolskega izobraževanja za vse 
mlade,

□ razvoj znanosti,
□ nacionalni kulturni program,
□ premišljene spremembe v sistemu zdravstvenega varstva, 

ki ne bodo prizadele dosedanje ravni zdravstvenih storitev 
za državljane Slovenije,

□ enakovredno vključevanje invalidov v vse družbene 
procese,

□ izdelan sistem pomoči države pri izgradnji stanovanj za 
mlade družine,

□ zmanjšanje razlik med najvišjimi in najnižjimi pokojni
nami,

□ stalen nadzor nad zakonitostjo delovanja vseh državnih or
ganov in za jasno razvidnost vseh odločitev,

□ mednarodno politiko, ki bo gradila suvereno državniško 
držo in odgovornost ter bo sledila interesom slovenske 
države,

□ vključevanje Slovencev po svetu, tako zamejcev kot 
zdomcev in izseljencev, v življenje slovenske države,

□ utrditev neodvisnosti sodne veje oblasti, kot to predvideva 
in določa slovenska ustava,

□ zajezitev gospodarskega kriminala in drugih nepravilnosti, 
pri čemer je potrebno dosledno in usklajeno sodelovanje 
organov odkrivanja, pregona in sojenja,

□ popravo krivic žrtvam vojne in povojnega komunističnega 
režima,

Predstavitev kandidata za 9. volilni okraj
ALOJZ VESENJAK,
Placerovci 30,
2272 GORIŠNICA

Rojen sem 8.5.1941 v 
Placerovcih. Svojo mladost 
sem doživljal na vasi, na 
kmetiji v družbi staršev, 
dveh bratov in dveh sester. 
Po končani osnovni šoli v 
Gorišnici sem nadaljeval 
šolanje na Srednji kmeti
jski šoli v Rakičanu pri 
Murski Soboti. 1965 leta 
sem končal Višjo agro
nomsko šolo v Mariboru,

1966 leta sem se zaposlil pri takratni KZ Haloze.
Od 1970 leta sem zaposlen v Perutnini Ptuj oziroma po us
tanovitvi zadruge pri Perutninarski zadrugi Ptuj, kjer 
opravljam dela in naloge, vodja zadružne proizvodnje in 
namestnika direktorja zadruge.
Sem poročen in oče treh otrok - dveh hčera in sina. Žena je 
zaposlena na Mestni občini Ptuj, obe hčerki sta študentki, 
sin pa obiskuje gimnazijo.
Ves čas, že od rojstva delam v kmetijstvu, poleg službe še 
obdelujemo manjšo njivo in vinograd.
Že od mladih let em pri gasilcih, po činu VGČ 1. stopnje in 
sedaj po ustanovitvi novih zvez predsednik Gasilske zveze 
Gorišnice.
Od ustanovitve SLS sem njen član in soglašam z njenim 
programom in vodstvom, zato sem se tudi odločil, da kan
didiram na volitvah 96 za SLS v 8. volilni enoti - okraj 9.

□ uveljavljanje drže poštenosti, ki naj postane vrlina vseh, 
tako politikov kot tudi drugih, ki sooblikujejo sožitje v 
slovenski družbi,

□ strpen, dialoški in pogumen način reševanja problemov in 
nesoglasij v slovenski družbi. V SLS gradimo na 
spoznanju, da smo pri zgodovinskih odločitvah Slovenci 
složni, kar je pokazal plebiscit in osamosvojitvena vojna 
za slovensko državnost in demokracijo.

Predstavitev kandidatke za 10. volilni okraj
IDE VINDIŠ BELŠAK, ki se
bo zavzemala za naše 
probleme po programu SLS.
IDA VINDIŠ BELŠAK je rojena 
07.10.1969, stanujoča Sp.
Leskovec 10, p. 2285 Zg.
Leskovec.
Izhaja iz kmečke družine ter 
ima dve sestri. Glede na to, 
da so se starši ves čas ukvar
jali s kmetovanjem, je tudi njo 
pot vodila v srednjo kmetijsko 
šolo v Ptuj, da bi si tam 
nabrala strokovnega znanja 
za kmetovanje. Navedeno 
šolo je končala 1988 leta, 
nato študirala na Višji Agronomski šoli v Mariboru, kjer je 
diplomirala iz smeri živinoreje. Navedeno smer si je 
izbrala, ker se starši ukvarjajo z živinorejo in ker je čutila 
za to panogo posebno veselje.
Po končanem študiju se je zaposlila na Obdravskem zavodu 
za veterinarstvo in živinorejo v Ptuju, opravila pripravništvo 
ter licenco za kmetijskega svetovalca na Biotehniški fakulteti 
v Ljubljani.

Trenutno se ukvarja s kmetovanjem na domači kmetiji. Je 
poročena in mati 5 letne hčerke.

V  domačem kraju je predsednica aktiva kmečkih žena.

Z uvedbo lokalne samouprave in s tem nastanka nove občine 
Videm je kandidirala na listi SLS ob občinskih volitvah in bila 
izvoljena kot svetnica navedene občine. V navedenem svetu 
je član odbora za gospodarstvo in kmetijstvo ter odbora za 
gospodarsko infrastrukturo.

Njeno geslo je: "ZA PTUJ IN PODEŽELJE V SLOVENIJI"!



9. volilni okraj: dr. Rajko Brglez

10. volilni okraj: Ervin Hojker

11. volilni okraj: Mirko Vindiš
Naročnik: Zeleni Ptuja

Izžrebana številka:

Demokrati Slovenije

Demokratska stranka je obrnjena v prihodnost 
in naša osrednja programska cilja sta razvoj 
Slovenije in blagostanje za vse državljane Re
publike Slovenije.

Zato pripisujemo največji pomen podjetnosti in 
zakonodaji, ki naj skladno z evropskimi merili 
zagotovi enake in čim boljše pogoje za gospo
darjenje vsem.

To pa bo mogoče le v resnično demokratični in 
pravni državi, v kateri bodo spoštovani človek
ove pravice, politične svoboščine in pravni red: 
neodvisnost sodstva, finančna disciplina, 
preprečevanje korupcije in poseganje politike v 
gospodarstvo. Vsa družbena nadgradnja izhaja 
iz tega.

V sredini nismo zaradi vas, temveč tistih, ki ne 
želijo obnovitev tragičnega razkola, ki je 
usodno zaznamoval slovenski narod sredi tega 
stoletja.

V politiki ne smejo prevladovati predvsem koris
toljubje in ambicije posameznih strankarskih 
veljakov, temveč domoljubje, pravičnost, odgo
vornost in poštenje, predvsem to.

Ignac VRHOVŠEK

.Izžrebana številka:

DeSUS (9)
DEM O KRATIČNA STRANKA 
UPO KO IEN CFV Sl OVFN IIF ( D p S I  )S)

KAJ SMO IN KAJ HOČEMO?
Smo ideološko neobremenjena stranka. Stranko 
smo ustanovili zato, da zaščitimo pravice upoko
jencev, invalidov in vseh socialno ogroženih 
državljanov. Cilj stranke DeSUS je:
1. Gospodarsko stabilna, pravna in socialna država, 
kjer bomo upokojenci aktivno sodelovali pri 
njenem razvoju. 2. Uveljaviti pokojninski sistem, 
kjer bo uveljavljen princip medgeneracijske po

godbe kot garancija za 
stalni priliv v pokojnin
ski sklad. Pokojninski 
sistem mora biti zgrajen 
na soodvisnosti
položaja upokojencev s 
položajem delavcev. 
Pokojnina pa je za nas 
trajno pridobljena 
pravica, ki izhaja iz 
dela in plačil v pok
ojninski sklad. Ne 
bomo dovolili, da bi se 
nam življenjske razmere 
še bolj poslabšale.

Za te cilje se bomo 
borili s pomočjo naših 
poslancev in s sode
lovanjem naših strok

ovnjakov pod geslom STRPNOST, STVARNOST, 
MODROST.
Upokojenci zaupajmo le svoji upokojenski stranki - 
DeSUS. Druge stranke so nas razočarale: zaradi 
neizdelane vizije gospodarskega razvoja, zaradi 
jalovih strankarskih prepirov, zaradi nesimetričnega 
dela Državnega zbora, saj ni sposoben doseči na
cionalnega konsenza, niti rešiti najpomembnejših 
vprašanj države (zunanja politika, vključitev v EU, 
kmetijska politika, zdravstvena politika itd), zaradi 
vedno večjih razlik med bogatimi in revnimi, zaradi 
pojavljanja vedno večjih afer, ki pa se zaradi 
strankarskih interesov ne razrešujejo.
Več kot 450.000 nas je, izvolimo si svoje poslance, 
ki bodo s svojo strokovnostjo, z znanjem in s 
poštenostjo odločilno soodločali pri realizaciji 
naših temeljnih ciljev.
Naše geslo je NIČ O NAS - BREZ NAS.
Vabimo vas, da pridete na volišče in zaupate svoj 

glas našemu kandidatu za 
državnozborske volitve, 
za katerega smo pre
pričani, da bo naše in 
vaše interese najbolje 
zastopal, pa tudi inter
ese tistih, ki so danes 
najbolj ogroženi: upok
ojencev z nizkimi pok
ojninami, malih kmet
ov, invalidov, predvsem 
pa nezaposlenih in 
mladih.
Kandidat za XI. volilni 
okraj: ANTON GALUN,
upokojenec iz Stoperc.

DesSUS 
Območni Odbor Ptuj

Kandidatka za IX. 
volilni okraj: MARIJA 
VELIKONJA, upoko
jenka iz Dornave.

Kandidat za X. volilni 
okraj: ALBIN PIŠEK,
upokojenec iz Ptuja.

Spoštovani volivci in volivke!
Kot predsednik Slovenske nacionalne stranke 
Ptuj in kandidat za poslanca v državni zbor, v 
8. volilni enoti, 10. in 11. volilni okraj, Mi
roslav LETONJA, vam predstavljam moje in 
strankino zavzemanje za dobrobit sloven
skega naroda. Bili smo prvi in edini na ptu
jskem območju, ki smo odločno apelirali in 
zavzeli stališče, da naj nepremičnine ostanejo 
v slovenskih rokah, zato ne dajemo praznih

obljub kot nekateri, 
ampak se resnično 
zavzemamo, da 
ostanejo sadovi
slovenskih žuljev v 
slovenskih rokah. Smo 
za brezkompromisno 
spoštovanje 68. člena 
ustave, ki ščiti sloven
sko zemljo, saj le tako 
ne bomo zopet postali 
hlapci na svoji zemlji.

SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA ZA 
TISTE, KI IMAMO SLOVENIJO RADI

SDS
a:;::™; i c  c ' ■■-O/

Povabilo volivkam  in volivcem
Stranke slovenske pomladi SKD, SLS in SDS Ptuja z okolico pričakujejo, da se bodo 
volivke in volivci 10.11.1996 udeležili volitev za poslance v Državni zbor ter oddali svoj 
glas za srečnejšo bodočnost Slovenije.

S svojim glasom za stranke slovenske pomladi boste omogočili, da se bodo lahko 
uresničile nujne in potrebne družbeno-ekonomske, socialne in pravne spremembe.

Čas je za slovensko pomlad.

Predsednik OO SKD Ptuj Predsedik IO SLS Ptuj Predsednik OO SDS Ptuj
Peter PRIBOŽIČ Franc RANFL dr.Miroslav LUCI
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DRŽAVNA PRAZNIKA
Četrtek, 31. oktober - 
DAN REFORMACIJE.

Petek, 1. november -
DAN MRTVIH oz. VSI SVETI.

O  O  O

OPOZORILO
Ne pozabiti v nedeljo, 27. okto
bra ob 2. uri zjutraj premakniti 
urnih kazalcev za eno časovno 
uro nazaj !

GLEDALIŠČE PTUJ
1—ml Slovenski trg 13, 2250 Ptuj
V mesecu novembru bo na Ptuju 
gostovala DRAMA SNG IZ MARI
BORA s predstavo Daniella Har- 
msa: LOGIKA NESKONČNEGA 
ŽIVLJENJA.

V predstavi igrajo: Alojz Svete, 
Peter Ternovšek, Irena Varga in 
Irena Mihelič. Predstavo je režiral 
in priredil MATJAŽ LATIN.

Vstopnice lahko rezervirate po 
telefonu 771-121 - vsak dan od 
12. do 15. ure. V tem času jih la
hko tudi kupite v pisarni 
gledališča.

8. volilna enota obsega območja občin: 
Cornja Radgona, Lenart, Lendava, 
Ljutomer, Murska Sobota, Ormož, Pesnica, 
Ptuj (sedež: Ptuj) - skupaj 196.944 volivcev.

9. volilni okraj PTUJ - 18. 11 4 volivcev
10. volilni okraj PTUJ - 17.506 volivcev
11. volilni okraj PTUJ - 18.270 volivcev

MESTNA OBČINA PTUJ 
M e s t n i  s v e t
Na podlagi 1. odstavka 35. člena Poslovnika 
Mestnega sveta Mestne občine Ptuj Uradni 
vestnik občin Ormož in Ptuj, štev. 11/95)

S K L I C U J E M
22. sejo Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj, ki bo v ponedeljek, 

dne 28. oktobra 1996, ob 12. uri
v sejni sobi na Magistratu na Ptuju, Mestni trg 
1/1, soba 8.

PREDLOG DNEVNEGA REDA:
1. Potrditev predloga zapisnika 21. redne ter 2. 
izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
2. Pobude in vprašanja
3. Delitvena bilanca občine Ptuj
4. Predlog sklepa o soglasju k spremembah pro
grama Sklada stavbnih zemljišč Mestne občine 
Ptuj za leto 1996
5. Osnutek odloka o spremembi odloka o 
proračunu Mestne občine Ptuj za leto 1996
6. Premoženjska bilanca občine Ptuj na dan
31.12.1995
7. Premoženjska bilanca Mestne občine Ptuj na dan
31.12.1995

8. Predlog sklepa o prenosu zemljišča za gradnjo 
policijske postaje na RS
9. Osnutek pravilnika o cenah in povračilih za zbi
ranje, transport in odlaganje komunalnih odpadkov 
v Mestni občini Ptuj
10. Volitve in imenovanja
11 .Aktivnosti za pripravo 8. razstave “Dobrote 
slovenskih kmetij " na Ptuju v letu 1997
12. Poročila o delu:
a/ na področju izobraževanja v Mestni občini Ptuj 
za leto 1995
b/ Knjižnice Ivana Potrča Ptuj za leto 1995
c/ športnega zavoda Ptuj za leto 1995 in polleletje
1996
13. Informacije:
a/ o prijavljenih programih za področje kulture za 
leto 1997
b/ pregled predlogov za oblikovanje programa raz
voja po dejavnostih v Mestni občini Ptuj.

Kolikor bo Ministrstvo za okolje in prostor RS v 
času do sklicane seje pripravilo soglasje k spre
membam prostorskih sestavin dolgoročnega in 
srednjeročnega plana občine Ptuj, bo dnevni red 
seje še razširjen z omenjenima točkama dnevnega 

reda ter predlogoma odlokov o 
sprejemu PUP za mesto in PUP 
izven mesta Ptuj.

Predsednik Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj 

Milan ČUČEK

KAJ MISLIJO O .....
Na pol strani Uradnega vestnika, priloge 
nekega Tednika, ki po navedbi izhaja enk
rat mesečno, še vedno vztrajajo, da imajo 
svoje poslanstvo za občini Ormož in Ptuj, 
čeprav ptujske občine že skoraj dve leti ni 
več, mestna občina Ptuj pa ima svoj 
Uradni vestnik. Izgleda, da pri njih cilj ne 
posvečuje sredstva.

Izdajatelj: mestni svet mestne občine Ptuj. 
Uredništvo: Konrad RIŽNER - LDS, Franc SAMO- 
JLENKO - SKD, Hilda SLEKOVEC - SDS, Slavko 
BRGLEZ - SLS, Aleksander MLAKAR - ZE Ptuja, Milan 
ZUPANC - DESUS, Dragi STOJADINOVIČ - ZLSD, 
Jože MAUČEC - Lista KS mesta Ptuj, Peter LETONJA - 
SNS/SND. Naklada 10.000 izvodov. Glasilo prejmejo 
gospodinjstva mestne občine Ptuj. Glasilo PTUJČAN 
se šteje med proizvode, za katere se plačuje davek 
po stopnji 5%. V . d. odgovornega urednika Slavko 
Brglez. Priprava reklamnih oglasov: Ida BRODNJAK, 
s.p. telefon 776-653, Naslov uredništva: Mestni trg 1, 
Ptuj. Ž .R . 52400-630-20701. Oblikovanje, teh. ure
janje, lektoriranje, tisk in dostava: GRAFIS d.o.o., 
Slovenska Bistrica, telefon 836-885.


